
ATA DA SEPTIGENTÉSIMA VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE 
VEREADORES 

 
Aos seis dias do mês de outubro de dois mil e vinte cinco, às dezenove horas, realizou-

se a Septigentésima Vigésima Quinta Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de 

Dom Feliciano. Abrindo a Sessão, o Presidente saudou os ouvintes e a todos os 

presentes e colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária anterior, a qual foi aprovada 

por unanimidade. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária a leitura do convite 

para a votação da Consulta Popular e suas propostas. Prosseguindo, foi realizada a 

leitura do Oficio n° 52/2025 o qual solicita espaço para apresentação do 1° Relatório 

Detalhado do Quadrimestre Anterior 2025. Prosseguindo a Secretária Municipal de 

Saúde, Tamires Stachlewski, apresentou o 1° Relatório Detalhado do Quadrimestre 

Anterior 2025. Continuando foi lealizada a leitura do Projeto de Lei do Executivo n° 

63/2025, n° 64/2025, n° 65/2025 e n° 66/2025, os quais cumprem os prazos 

regimentáis da Casa. Continuando, foi realizada a leitura dos Pareceres do Projeto de 

Lei n° 55/2025, n° 56/2025, n° 61/2025 e n° 62/2025, os quais foram discutidos, 

votados e aprovados por unanimidade.Prosseguindo foi realizada a leitura do Projeto 

de Lei do Legislativo n° 12/2025, o qual cumpre os prazos regimentáis da Casa. 

Continunado, foi realizada a leitura do Requerimento de autoria do Vereador Fabiano 

Canielas, o qual requer a convocação da Secretária Municipal de Saúde á Sessão 

Ordinária, o qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. Continuando, foi 

realizada a leitura do parecer do Projeto de Lei do Legislativo n° 11/2025, o qual foi 

discutido, votado e aprovado por unanimidade. Prosseguindo, foi realizada a leitura 

do Pedido de Providências n° 75/2025 de autoria do Vereador Ivo Sidinei Lacerda da 

Silva, o qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. Continuando, foi 

realizada a leitura do Pedido de Providências n° 76/2025, n° 77/2025 e n° 78/2025, 

todas de autoria do Vereador Cristiano José Studzinski, os quais foram discutidos, 

votados e aprovados por unanimidade. Após o intervalo regimental, iniciou- se o 

Grande Expediênte: Vereador Paulo Egidio da Luz Marques: Iniciou saudando a todos. 

Prosseguindo, falou sobre as inscriçoes do Programa Terra Forte. Continuando, falou 

sobre o trabalho que está sendo realizado nas estradas. Prosseguindo, convidou para 

a festa na Comunidade de São Valentim que vai ocorrer no proximo dia 12 de outubro 

e convidou tambem para participar do Campeonato Municipal que está ocorrendo no 

Ginásio de Esporte. Encerrou desejando uma boa noite a todos. Vereador Ivo Sidinei 

Lacerda da Silva: Iniciou saudando a todos. Prosseguindo, falou sobre a falta de abrigos 



no interior a a manutenção das pontes e lixeiras. Continuando, falou sobre a falta 

manutenção das estradas. Prosseguindo, falou que está sempre cobrando para que os 

serviços sejam realizados. Encerrou desejando uma boa noite a todos. Vereador 

Cristiano José Studzinski: Iniciou saudando a todos. Prosseguindo, falou sobre a 

situação das estradas do interior municipio na região sul. Continuando, falou sobre o 

Projeto de Lein° 54/2025 que está em tramitação na Casa. Prosseguindo, falou sobre 

a situação do Hospital São José e o quadro de funcionários. Prosseguindo, falou sobre 

a falta de faixa de pedestre nas ruas e sobre o IPE Saúde. Continuando, falou sobre o 

Vale Alimentação dos motoristas. Encerrou desejando uma boa noite a todos. 

Vereador Fabiano Barboza Canielas: Iniciou saudando a todos. Continuando falou 

sobre o Projeto de Lei de sua autoria n° 11/2025, que institui o setembro amarelo. 

Prosseguindo, falou sobre seu trabalho na Comissão da Saúde e falou sobre a resposta 

encaminhada pela Secretária de Saúde para a Comissão. Prosseguindo, falou que 

esteve em conversa com o Prefeito Municipal e o municipio irá realizar o Projeto 

Conexões e também o Programa milho 100% e Terra Forte. Prosseguindo, falou que o 

executivo está trabalhando na manutenção das estradas. Encerrou desejando uma 

boa noite a todos. Vereadora Janete Ines Balczarek: Iniciou saudando a todos. 

Prosseguindo, parabénizou os Vereadores pela passagem de um ano de mandato. 

Continuando, faou sobre o outubro rosa, mês de concientização da Saúde da Mulher 

e sobre o mês do Professor. Prosseguindo realizou uma homenagem as mulheres e 

aos Professores que pelo seu dia, que será comemorado dia 15 de outubro. Encerrou 

desejando uma oa noite a todos. Vereador José Jairo Wolowski: Iniciou saudando a 

todos. Continuando, falou sobre o Projeto Crescer Legal em parceria com as empresas 

fumageiras. Prosseguindo, falou sobre sobre esse um ano de mandato e citou algumas 

de suas conquistas durante esse ano. Continuando, falou sobre a situação das estradas 

e que as equipes estão trabalhando para recuperar os estragos. Prosseguindo, 

agradeceu o Secretário Estadual de Agricultura, Sr. Edivilson Brunn por estár sempre 

atento aos pedidos do municipio. Encerrou desejando uma boa noite a todos. Nada 

mais havendo a tratar, o Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária será 

realizada na data de vinte outubro de dois mil e vinte e cinco às dezenove horas e 

qurenta e cinco minutos e deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada 

esta Ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada pela Presidente e pelo 

Secretário. PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ DOMAGALA SEIS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E 

VINTE E CINCO. 
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